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Nová geopolitika, Ukrajina a konec hegemonie USA –
hlavní body Lavrova rozhovoru
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Moskva je zapojena do geopolitického boje s Washingtonem a krize na

Ukrajině je přední linií tohoto boje. Takto popsal situaci na světové

scéně ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov během dlouhého rozhovoru

pro televizní stanici Rossija 24 a tiskovou agenturu RIA Novosti,

zdůrazňující, že západní země zbavené „jakéhokoli zdání nezávislosti“

Spojenými státy , "nemají zájem o zastavení nepřátelství."

Co řekl Lavrov, když odpovídal na otázky novinářů

Ukrajina je epicentrem geopolitické bitvy

https://www.pravda.ru/politics/1796500-intervju_sergeja_lavrova/
https://www.pravda.ru/author/olga_lebedeva/
https://www.pravda.ru/politics/
https://www.pravda.ru/politics/authority/
https://www.pravda.ru/politics/authority/government/
https://www.pravda.ru/world/1796088-dva_bespilotnika/


2/4

Šéf ruské diplomacie připomněl nedávný projev předsedkyně

Evropské komise Ursuly von der Leyenové , že cílem kolektivního

Západu je poškodit Rusko sankcemi s cílem způsobit „desetiletí

regrese“:

"Jsme uprostřed geopolitické bitvy. O tom není pochyb," řekl Lavrov a zdůraznil, že ruští
vojáci bojující na Ukrajině jsou hrdinové, jejichž "činy jsou zaměřeny na budoucnost
lidstva, ve které nebudou žádné podmínky." za úplnou hegemonii USA.“ .

Americká víra ve vlastní jedinečnost

"USA si podrobily evropské politiky tím, že sebraly poslední zbytky nezávislosti na EU.
Druh 'demokracie', který obhajují, je pro ně právem vnucovat ostatním, jak má demokracie
vypadat."

Lavrov řekl, že Washington tlačí na ostatní země, aby se řídily jeho

příkazy, nenabízí žádné výhody za dodržování pravidel, která stanoví,

a hrozí potrestáním všech odpůrců. Tento přístup označil za „vrchol

pragmatismu, ale také cynismu“.

Diplomat zdůraznil, že jádrem americké zahraniční politiky je

notoricky známá „americká výjimečnost“ a víra „města na kopci“ v

jeho „neomylnost a nadřazenost“.

"Konflikt na Ukrajině nadále zuří, protože západní země v čele se Spojenými státy odmítají
přestat, dokud nedospějí k závěru, že eliminovaly hrozby pro svou hegemonii. Proto bylo
Kyjevu zakázáno usilovat o mír s Moskvou," dodal. Sergej Lavrov si je jistý. když
ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj zákonem zakázal jednání s Ruskem. Nikdo mu
nenadával, když najednou řekl, že nerozumí tomu, kdo v Rusku rozhoduje a s kým by měl
mluvit.“

Ministr zahraničí naznačil, že Zelenskyj se pravděpodobně stydí za

to, že ho Západ ovládá a manipuluje, a uchýlí se k psychologické

projekci.

CSTO a další kandidát na porážku

Když byl Lavrov dotázán, kterou zemi se po Ukrajině pokusí

proměnit v „protiruskou“, odpověděl, že Moldavsko by si tuto roli

mohlo nárokovat kvůli osobnosti své prezidentky Maii Sanduové .
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"Sandu byla postavena do čela země pomocí specifických metod, které měly ke svobodě a
demokracii daleko. Má rumunské občanství, je připravena sjednotit Moldavsko s
Rumunskem a udělat téměř vše pro to, aby země, kterou vede, byla v NATO." ."

Lavrov připomněl, že před časem se západní loutkáři pokusili z

Gruzie udělat zdání dnešní Ukrajiny a možná i zítřejšího Moldavska

prostřednictvím úsilí nyní již bývalého prezidenta Michaila

Saakašviliho . Tato země měla ale štěstí – současná vláda v Tbilisi

dala na první místo národní zájmy.

„Rusko nemělo v úmyslu a ani nemělo v úmyslu požádat své spojence v Organizaci
smlouvy o kolektivní bezpečnosti (ODKB) o vojenskou pomoc na Ukrajině," řekl Lavrov.
„Máme vše potřebné k dosažení cílů speciální vojenské operace k ukončení této války."
kterou Západ zahájil s pomocí kyjevského režimu po státním převratu na Ukrajině v roce
2014,“ zdůraznil šéf ruské diplomacie.

Čínský pohled na globalismus vytvořený USA

Lavrov označil současné rusko-čínské vztahy za nejsilnější v historii a

zdůraznil, že ve vztazích mezi oběma zeměmi „neexistují žádná

omezení a otázky zakázané k diskusi“.

"Moskva i Peking prostě chtějí pokračovat v národním rozvoji v rámci stávajících norem
mezinárodního obchodu."

"Čína poráží Ameriku na vlastní půdě podle svých vlastních podmínek. Proto USA
opouštějí ekonomické principy, které rozšířily po světě a z nichž v minulosti těžily."

"V očích Moskvy už současná forma globalizace nemá pozitivní rysy. Pochopili jsme to
dříve, protože jsme byli první, kdo zasáhl."

"Rusko bylo méně ponořeno než Čína do globálního finančního systému ovlivněného USA
a dalších mechanismů, které nyní Washington zneužívá."

Číně podle ruského ministra zahraničí nějakou dobu potrvá, než sníží

svou účast v těchto mechanismech a vytvoří alternativní nástroje na

ochranu svých zájmů, ale ubírá se tímto směrem.

Přečtěte si také:

Washington Post dal Moskvě od ministerstva zahraničí nabídku,

kterou „nemůže odmítnout“
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Odvážný litevský prezident vyzývá NATO, aby se nebálo „ruských

červených čar“
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